

# Mimořádná zpráva: záhadně zmizel Ondřej Thor, kterému vyhrožoval primátor Svoboda u vlády!

[skrytapravda.cz/z-domova/1949-mimoradna-zprava-zahadne-zmizel-ondrej-thor-keremu-vyhrozoval-primator-svoboda-u-vlady](https://skrytapravda.cz/z-domova/1949-mimoradna-zprava-zahadne-zmizel-ondrej-thor-keremu-vyhrozoval-primator-svoboda-u-vlady)

Z povolených zdrojů



Máme objednat náhrobní kámen? Jeho nejbližší přítelkyně byla v nemocnici, odkud záhadně odešel, nikdo neví v jakém stavu po zásahu zakuklených policistů a policie ho ani snad nezná.

**Vyhlašujeme pátrání po zmizelé osobě, protože i dle foto je vidět, že se "něco stalo" a je v divném stavu.** Nemocnice ohlásila, že toto je normální stav a poslala ho neznámo kam.

Toto byl skutečný stav na ilustrační fotce sebevraždy, která se stala u premiéra Fialy. To byl v pohodě.(V rozích)

A nyní se hledá celostátně Ondra Thor!



Pak přišlo toto:



A po nočních útocích si ho zakuklené komado odvádělo v tomto stavu!

**POMÁHAT A CHRÁNIT!**



Přátelé od zdi

Helena Feixová · 17 hod · 🌐



Doktor vajíčko

1 d · 🌐

Ondřej Thor pro mě jsi hrdina! Přes rok, za každého počasí, jsi tam byl. Velký respekt i když Tě mnozí ponižovali a zesměšňovali. Děkuji Ti ❤️🇨🇪🇵🇷🇸🇰🇵🇸🇰🇵🇸🇰.

**Takže shrnuto: vyšetření dle lékařského posudku: stav bez problému. Policie nikoho zadrženého nemá, a pátrání prý vyhlásí až po 24 hodinách, ač je akutní nebezpečí smrti.**

Co tomu napovídá? Vyhrůžování od tlupy, která si říká Kočičáci a Ondřeji Thorovi vyhrůžovali jak osobně, tak nabídkami smrti na sítích. Toto je jejich vůdce, který "chcimírům a Ondřeji Thorovi" vyhrůžoval likvidací, což lze možná i dnes dohledat na sítích a zde je při činu, když rozdával "notičky". KOČIČÁK!



A policie nebezpečí ignoruje. Přitom z jeho okolí, a asi ani lékaři nevěří, že by se pomátl, když ho propustili z nemocnice v noci.

**Prosíme, pomozte při pátrání, nebo je to politické odstranění?  
Od které nemocnice zmizel, nebo kdyby se našel, dodatečně sdělíme.**

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)